



ERRATA CORRIGE PER IL D.D. Rep. n 22/2020 prot. 26915 del 12/02/2020

Il Direttore dispone quanto segue:

nel D.D. Rep. n. 22/2020 la dicitura

Scialla Maria Laura, nata a Caserta il 31.07.1977

è sostituito dal presente:

Scialla Laura Assunta, nata a Caserta il 31.07.1977

Tutte le altre disposizioni previste dal decreto restano immutate.

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO

Prof. Pasquale Femia